
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

●スタッフの方々がとても熱心に対応してくださるので子どもも大好きです。ハ

ウルの丘に行きたくて家での手伝いも進んでしてくれます。

●いつも子どものできることや可能性を引き出していただき感謝しています。

●いつも連絡ノートに細かく様子を描いてくださるのでどんなことを頑張ってい

るのかがわかり助かっています。

●子どもが楽しく通えています。スタッフの方や周りの子たちとの交流の中で社

会性を身につけていけたらと思っています。これからもいろいろな体験をさせて

いただけたらと思います。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

3.3

2020年12月

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

2.2

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.3

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.4

ハウルの丘の療育内容に満足し
ていますか？

3.7

●自分の部屋の片づけを積極的にするようになった

●掃除や洗濯など家事全般を学べて将来に役立つと

思う

●トイレに行けるようになり、おむつが取れた

●イライラした時など気持ちを伝えられることが増

えた

●友達と関わろうとする姿勢がみられる

●言葉でのやり取りが上手になってきた

●コミュニケーションがスムーズになってきた

●物を使ったり、工夫して遊んだり想像力がついた

と思う

●体の使い方が上手くなった

●筋力がついてきた

●座っていらっる時間が増えた

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.5

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

3.3

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

2.5

4.5

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ハウルの丘の個別療育の内容に
満足していますか？

3.6

ハウルの丘の行事に満足してい
ますか？

3.9

保護者同士の連携が支援されて
いると感じていますか？

2.4

ハウルの丘に喜んで通っている
と感じていますか？

4.5

送迎サービスについて満足して
いますか？

お子さまへの接し方、言葉づか
いに満足していますか？

4.4

●自分でお弁当をつくり、もっていくようになった

●勝手な行動をしなくなった

●料理に興味を持つようになった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.4

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

2.3

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

3.6 3.8

保護者様の声

～就労・自立生活準備クラス　ハウルの丘　集計結果～

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

2.7

＝＝満足度＝＝

83.8%

17%
25%

33%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

17%

25% 25%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

42% 42%

8%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

17%

25% 25%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


